

Okresní úřad Rokycany

1850 - 1942

Inventář

EL NAD č.: 2

AP.: 1

prom. hist. Jan Pelant

Plzeň 1960

Obsah

Úvod:

I. Původce fondu	3
II. Dějiny fondu	9
III. Popis fondu	10
IV. Obsah fondu	11
V. Záznam o uspořádání fondu a zpracování inventáře	12

Přílohy:

Příloha č. 1: Seznam použité literatury	13
Příloha č. 2: Archivní struktura fondu a registrurní systémy	14

Inventární seznam	16
--------------------------	----

Tiráž	33
--------------	----

I. Původce fondu

Pod názvem Okresní úřad Rokycany jsou zahrnuty politické úřady 1. instance z údobí let 1850 – 1942 a to: Okresní hejtmanství Rokycany (podkrajský úřad), působící od převzetí politické agendy patrimoniálních úřadů k 1. únoru 1850 až do 26. května 1855; Smíšený okresní úřad Rokycany pro obvod okresního soudu Rokycany od 26. května 1855 do 31. srpna 1868; Okresní hejtmanství Rokycany působící v letech 1896 – 1918; Okresní správa politická národního výboru v Rokycanech, působící krátce v roce 1918 a koncem roku měnící název na Okresní správu politickou v Rokycanech, která působila do 30. června 1928; Okresní úřad Rokycany od 1. července 1928 do 31. května 1942.

Trvalým ziskem bouřlivého roku 1848 byla také veliká správní reforma. Zákonem ze 7. září 1848 došlo ke zrušení patrimoniálního zřízení. Základ nového správního zřízení tvořilo 8 920 katastrálních obcí, které byly rozděleny do 210 obvodů okresních soudů, které byly sloučeny za účelem politické správy v co nejširším smyslu v 79 okresních hejtmanství a 7 krajských vlád. Jedním ze 79 okresních hejtmanství bylo i okresní hejtmanství v Rokycanech, které začalo pracovat 1. února 1850. Územně byl obvod okresního hejtmanství tvořen soudními okresy Rokycany a Blovice. Soudní okres Rokycany tvořilo v roce 1850 49 katastrálních obcí: Borek, Březina, Bušovice, Chomle, Dýšina, Ejpovice, Újezd u Svatého Kříže, Hrádek, Kakejcov, Klabava, Kolvín, Kornatice, Kříše, Lhota, Litohlavy, Mešno, Mirošov, Mokrouše, Mostiště, Němčovice, Nová Huť, Nevid, Horní Stupno, Padrť, Pavlovsko, Příkosice, Přívětice, Radnice, Raková, Rokycany, Sedlec, Skomelno, Skořice, Smědčice, Kamenný Újezd, Štáhlavy, Štítov, Štěpánov, Třepole, Tymákov, Trokavec, Veselá, Vísky, Vitinka, Volduchy, Olešná, Osek, Vranov, Vranovice a Všenice.

K soudnímu okresu Blovice patřilo tehdy 62 katastrálních obcí: Hradištský Újezd, Chocenický Újezd, Únětice, Blovice, Borek u Nebílov, Borek u Štěnovic, Borovno, Spálené Poříčí, Bzí, Chouzovy, Chynín, Chlum, Chválenice, Číčov, Čížkov, Čížice, Domyslice, Dražkov, Železný Újezd, Hořice, Hradiště, Rájov, Komorno, Kotousov, Chocenice, Lhota, Lhotka, Lipnice, Losiná, Louňová, Lučistě, Milínov, Míšov, Mítov, Nebílovy, Nechanice, Netunice, Mitrovice, Nezavětice, Nezvětice, Planiny, Předence, Přešín, Želčany, Seč, Smrdov, Štáhlavice, Štěnovice, Štítov, Struhaře, Strážovice, Těnovice, Vlčice, Vlčejn, Vlkov, Hořehledy, Olešná, Záluží, Žákava, Žďár, Ždírec, Zhůř.

Takto vzniklý politický okres měl celkem 111 katastrálních obcí, 48 522 obyvatel a rozlohu 11,1 čtverečních mil. Jeho sídlem se staly Rokycany. V letech 1849 – 1850 žádaly za sídlo okresu Spálené Poříčí a Radnice, ale byly odmítnuty. Rovněž tak byla zamítnuta zemskou komisí žádost města Radnic z 23.5.1850 za zřízení politické expositury (Radnice měly tehdy 2 666 obyvatel). S rokycanským okresním hejtmanstvím sousedila tato hejtmanství: Plzeň (na západě), Kralovice (na severu), Hořice (které patřilo do kraje Pražského, na východě), Přeštice (na jihu a jihozápadě) a

Březnice (které patřilo do kraje Píseckého, na jihovýchodě).

Před zrušením patrimoniálního zřízení dělilo se území příštího rokycanského hejtmanství mezi 15 dominií: Blovice, Hradiště, Chocenice, Liblín, Lukavice, Mirošov a Osek, Plzeň, Radnice, Radnice město, Rokycany, Rokycany město a Mirošov, Spálené Poříčí, Štěnovice, Štáhlavy a Nebílovy, Veselá.

Nové politické a soudní rozdělení Čech z roku 1850, označované již při vzniku jako prozatímní, se neudrželo dlouho. Námitky pražského místodržitele Meczéryho proti příliš velkým a tudíž těžko spravovatelným obvodům okresních hejtmanství se brzy ukázaly jako oprávněné. Od 1. února 1853 pracovala v Praze nová zemská organizační komise na novém správním rozdělení země. Okresní hejtmanství v Rokycanech na základě oběžníku zemské organizační komise z 9. února 1853 samo navrhovalo, aby obce bývalého panství Liblína: Svinná (soudní okres Zbiroh), Újezd u Sv. Kříže, Vranov, Olešná, Němčovice, Kamenec a Mostiště byly připojeny k soudnímu okresu Kralovice, kde měly tyto obce své fondy. Nakonec bylo rozhodnuto v podstatě ponechat bez větších změn obvody okresních soudů z roku 1850 a vytvořit z nich smíšené politicko – soudní správní úřady první instance. Podle návrhu komise, schváleného počátkem roku 1854, bylo ponecháno 208 dosavadních okresů, z nichž 187 bylo smíšených a jen 20 ryze politických. Všech 208 okresních úřadů začalo pracovat 26. května 1855.

Při této reorganizaci ztratil Okresní úřad Rokycany soudní okres blovický, kde došlo rovněž ke zřízení samostatného smíšeného okresního úřadu. Obvod působnosti Okresního úřadu v Rokycanech se tak zmenšil pouze na 49 katastrálních obcí dřívějšího rokycanského soudního okresu.

Nové správní rozdělení z roku 1855, spojující justici se správou, se vcelku neosvědčilo. Již únorová ústava 1861 vyhlásila zásadu oddělení justice od správy, k čemuž došlo na základě zákona z 31. července 1868 č. 114/68 ř. z. Předcházela však tomu dlouhá jednání. Vládní návrh nového správního rozdělení Čech byl předložen zemskému sněmu 9. prosince 1865 a dostal se tak ve známost nejširší veřejnosti. V letech 1865 – 1868 byla podána řada peticí zemskému sněmu, místodržitelství a ministerstvu od mnoha obcí, žádajících za sídlo politického úřadu či přeražení z jednoho okresu do jiného. Podobné petice sepsalo Okresní zastupitelství v Rokycanech a město Rokycany se žádostí, aby sídlo politického úřadu bylo v Rokycanech. Za sídlo politického úřadu žádalo i město Radnice. Mnohé obce ve svých peticích žádaly, aby nebyly připojeny k politickému okresu Rokycany, kam mají daleko, ale že chtějí být připojeny k politickým okresům Plzeň, Přeštice či Hořovice. Tak tomu bylo v peticích obcí bývalého panství Chocenice (Chocenice, Kotousov, Komorno, Lhota Chocenická, Únětice, Chocenický Újezd a Dražkov), v petici Střížovic a Netunic, v peticích obce a okresního zastupitelstva ve Zbiroze, v petici osmi obcí zbirožského okresu a v peticích obcí Jiviny, Olešné, Zaječova, či Kvaně.

Ještě ve vládním návrhu správního rozdělení Čech z 3. prosince 1865 se uvádějí Rokycany jako sídlo okresního hejtmanství se soudními okresy Rokycany (pět obcí mělo být připojeno k okresnímu hejtmanství Plzeň), Blovice (bez osmi obcí, které měly připadnout k Okresnímu hejtmanství Plzeň, Březnice a Nepomuk), Zbiroh (bez 10 obcí, které měly připadnout k Okresnímu hejtmanství Kralovice a Beroun). Ale v návrhu sněmovní komise ze 6. března 1866 jsou uváděny soudní okresy Rokycany a Blovice jako součást Okresního hejtmanství Plzeň, což se také uskutečnilo zákonem z 19. května 1868. S platností od 31. srpna 1868 rušil se v Rokycanech okresní úřad a jako soudní okres byly Rokycany přiřčleněny k Okresnímu hejtmanství v Plzni. Za tohoto stavu došlo k drobné územní změně až roku 1889, kdy obec Dýšina byla vyloučena ze soudního obvodu rokycanského a byla přiřčleněna k soudnímu okresu Plzeň. Roku 1893 obec Svojkovice byla vyloučena z obvodu soudního okresu Zbiroh a přiřčleněna k soudnímu okresu Rokycany.

Plzeňský politický okres byl značně rozsáhlý; patřil mezi největší okresy v Čechách. Proto došlo k obnově Okresního hejtmanství v Rokycanech na základě vyhlášky ministerstva vnitra č. 146 z 1. srpna 1896, která zřizovala Okresní hejtmanství v Rokycanech se soudními okresy Rokycany a Zbiroh s celkovým počtem 97 katastrálních obcí. Obnovené hejtmanství zahájilo svoji úřední činnost dnem 1. září 1896 a patřilo pod dohled okresního hejtmanství v Plzni. Obvod soudního okresu Rokycany zahrnoval 49 katastrálních obcí jako v roce 1855 a připojené Svojkovice. K soudnímu okresu Zbiroh patřilo 47 katastrálních obcí: Cekov, Dobřív, Holoubkov, Hradiště, Hůrky, Cheznovice, Jivina, Kařez, Kařízek, Kladruby, Kvaň, Lhota, Lhotka, Líšná, Velké Lohovice, Lohovičky, Mlečice, Mýto, Olešná, Ostrovec, Plískov, Podmokly, Přisednice, Hřešihlavy, Soběšice, Sirá, Strašice, Svinná, Těny, Terešov, Těškov, Třebnuška, Třimany, Týček, Drahoňův Újezd, Medový Újezd, Prašný Újezd, Vejvanov, Zaječov, Zbiroh a Zvíkovec.

Zmíněná správní organizace z roku 1868 přežila Rakousko-Uhersko a byla převzata roku 1918 Československou republikou. Jedinou změnou v této době bylo přejmenování Okresního hejtmanství v Rokycanech na okresní správu politickou národního výboru, koncem tohoto roku na okresní správu politickou. Na rozsahu působnosti úřadu se tím nic nezměnilo. 1. července 1928 došlo v souvislosti se zrušením okresní samosprávy k nové změně jména. Od té doby se místo Okresní správy politická v Rokycanech užívá názvu Okresní úřad Rokycany.

Tento stav se v podstatě nezměnil až do roku 1942. Jen v roce 1932 došlo k menší změně, když byla obec Dobřív vyloučena z obvodu soudního okresu Zbiroh do soudního okresu Rokycany. Vládním nařízením ze dne 26. května 1942, č. 185 Sb., o nové úpravě obvodů a sídel okresních úřadů, byl Okresní úřad v Rokycanech zrušen a obce z obvodu tohoto okresního úřadu byly přiřčleněny k Okresnímu úřadu Plzeň – venkov. Tato změna byla vyhlášena s účinností od 1. června 1942.

Popis okresu

Základem bývalého politického okresu Rokycany byl rokycanský soudní okres, k němuž patřil v letech 1896 – 1942 soudní okres Zbiroh. Rokycanský okres se rozkládal uprostřed západních Čech. Nejzápadnější obvod dosahoval mezi Štáhlavy a Radyní. Měl podobu obdélníka, který od severu k jihu dosahoval nejvýše 36 km, v šíři přes Sedlec dosahoval 25 km. Rozloha celého politického okresu byla 711 km², z toho měl soudní okres rokycanský 308 km² na západě okresu, soudní okres zbirožský 403 km² na východě. Oba soudní okresy měly vysokou nadmořskou výšku. Patřily již do brdského pásma. Z jednotlivých horských pásem Brd prostupovaly okresem: Jižní brdská vysočina, pásmo Rokycanské a Holoubkovské, Zbirožské pohoří a Radnická hornatina. Zbiroh ležící ve středu soudního okresu ležel ve 434 m n.m. Nejsevernější část celého okresu se snižovala pod 300 m (Hřešihlavy – 261 m, Hradiště - 251 m). Nejvýše položenou obcí byla obec Kolvín (710 m n. m.). Jihovýchod celého okresu byl porostlý velkými lesy a měl značnou nadmořskou výšku (Jordán 834 m). Rozsáhlé lesy byly také na severu a ve středu zbirožského okresu, kolem Rokycan a malebné Padrtě. Původní okres ležel v povodí řeky Mže, která tvořila větší část severní a menší část západní hranice okresu. Jejimi přítoky, protékajícími okresem, byla Úslava((protékající jen jihozápadním cípem okresu u Štáhlav) a Klabavka, vznikající u Rokycan spojením Hamerského a Padrtského potoka. Zbirožskem neprotékala žádná řeka. Voda zde však byla zadržována četnými rybníky. Největším z nich byly Padrtské, rybník Štěpánský, Cekovský, Černý, Jalový aj. Průměrná celoroční teplota kolem roku 1900 byla 8,3 stupňů Celsia. Množství srážek činilo tehdy průměrně v roce 1893 427,2 mm, roku 1895 však dokonce 751,8 mm.

Nejstarším průmyslem na Rokycansku a Zbirožsku bylo železářství, jeho rozvoj byl podmíněn místními nalezišti železných rud, které se v této oblasti těžily již v dobách pradávných. Velká naleziště rud byla u Borku, Březiny, Svaté Dobrotivé, Ejpovic, Na Hlavě u Holoubkova, u Hůrek, Sklenné Huti, Cheznovic, Kařizku, Klabavy, Kvaně, Lithlav, Štáhlavské Lhoty, Mýta, Plískova, u Strašic, Svojkovic, Soběšic, Těň, Vejvanova a Zaječova. Nejdůležitější byla ložiska klabavsko - ejpovická a strašicko - svatodobrotivská co do rozlohy, tak i co do mocnosti vrstev. K nejstarším železárnám patřily Železárny královského města Rokycan v Klabavě, vzniklé již v 16. století, které již v roce 1690 měly první a v roce 1869 druhou vysokou pec. Největší rozvoj zaznamenávalo železářství v prvních třech čtvrtinách 19. století, kdy vznikla celá řada železáren v okolí Rokycan a na Zbirožsku. K nejstarším českým hutním závodům patřily Zbirožské železárny v Dobřívě, Holoubkově a ve Strašicích, které v roce 1868 odkoupil pruský velkostatkář, král železnic a jeden z největších evropských podnikatelů své doby H. B. Strousberg, který s překotnou rychlostí realizoval své plány o využití železářských možností Zbirožska. Po sedmi letech horečné a nešetrné výstavby nových vysokých pecí a koksáren došly však podnikateli peníze. Ještě v 90. letech 19.

století železářství v tomto kraji vzkvétalo. Zbirožské železářny Maxe Hopfengärtnera (dříve Strousbergovi) měly v roce 1891 přes 1 000 dělníků. Koncem 19. století však byla již zastavována práce ve vysokých pecích v Klabavě, Strašicích a Břasích, protože téměř všechny rudné doly v politickém okrese Rokycany, až na doly v Klabavě a v Ejpovicích, v této době zanikly.

Také těžba kamenného uhlí dosahovala velkých rozměrů. Jedna třetina okresu, spíše na západě, náležela kamenouhelnému útvaru. Již od 17. století (v roce 1619 se začalo těžit na nejstarším dole v Chomli u Břas) začíná těžba v jednotlivých pánvích. Nejbohatší z nich byla pánev břaská (radnická) mezi Horním Stupnem, Vranovem, Vranovicemi a Kříší a mirošovská pánev, kde se počalo dolovat roku 1855 v Dobřívě a 1866 v Holubím koutě. Také další pánve němčovická, vejvanovská, mostišťská, velkolohovická, vrbenská, darovská a pánev u Skoupé a Svinné, nebyly malé. Jestliže v roce 1820 bylo vytěženo v radnických dolech 105 185 q uhlí, tak roku 1864 bylo vytěženo 2 760 000 q. Ale v roce 1897 to bylo již méně, totiž 1 600 000 q. Od tohoto roku těžba uhlí stále klesala, až většina dolů zanikla. Dnes se těží v hlubinně ještě na dolech Matylida v Kříších, Ferdinand u Chomle a Prokop u Vejvanova.

V první polovině 19. století bylo rozšířeno na Zbirožsku a Mýtsku, poněkud i v Radnicích, cvokařství. V druhé polovině 19. století docházelo také k rozvoji chemického průmyslu. V Břasích a ve Vranově (firma J. D. Starck) byly zřízeny továrny na kyselinu sírovou a solnou. Také sklářský průmysl zaznamenával rozkvět. Již dříve bylo sklářství rozšířeno především v radnické kamenouhelné pánvi. Koncem 19. století došlo i ve sklářství k zániku mnohých podniků, takže v roce 1898 byla sklářská pec už jen v Břasích. V okrese byla také rozšířena těžba dříví, které bylo zpracováváno v četných pilách. Nejznámější byly parní pily Hammerovy v Rokycanech, v Holoubkově a ve Zbiroze.

Zemědělstvím se sice velká část obyvatelstva okresu, ale úplně zemědělskou oblastí byl jen sever soudního okresu Zbiroh. Na jihu tohoto soudního okresu a na Rokycansku většina obyvatelstva byla horníky, slévači, pracujícími z rudných dolů, železářství a skláren. Tak v roce 1921 bylo jen 22,3 % obyvatel soudního okresu Rokycany zaměstnáno v zemědělství. Oba soudní okresy nebyly stejně zalidněny. V rokycanském připadalo v roce 1890 na 1 km² 119 obyvatel, zatímco ve zbirožském připadalo na 1 km² pouze 67 obyvatel (v Čechách připadalo tehdy na 1 km² 113 obyvatel). Je zajímavé a poučné sledovat vývoj počtu obyvatelstva v okrese podle následujícího přehledu:

Rok	Obyvatel o. Rokycany	s. Domů v Rokycany	s. o. o. Zbiroh	Obyvatel o. Zbiroh	s. Domů v Zbiroh	s. o. pol. Rokycany	Obyvatel pol. o. Rokycany	Domů v o. Rokycany
-----	-------------------------	-----------------------	--------------------	-----------------------	---------------------	---------------------------	---------------------------------	-----------------------

1848	24900	2981	22336	2410	42236	5391
1854	28695	-	26283	-	54978	-
1869	33866	3754	28780	3311	62646	7085
1880	37420	4282	27799	3759	65219	8041
1890	35525	4205	25380	3455	61905	7660
1900	35507	4340	24882	3508	60389	7848
1910	35303	4596	24356	3607	59656	8203
1921	35579	4842	23207	3666	58786	8508
1930	38219	6294	21248	4153	59467	10447

Vidíme, že počet obyvatelstva v obou soudních okresech od 80. let minulého století po celá 4 desetiletí, na Zbirožsku dokonce i déle a již od 70. let, klesal. Bylo to způsobeno již zmíněným rozvojem s poklesem průmyslové výroby.

Oba soudní okresy byly zcela české. V roce 1910 v nich bylo vedle 59 106 Čechů jen 347 Němců. Z 97 obcí okresu stály v popředí 3 města (Rokycany, Radnice a Zbiroh) a 4 městyse (Mirošov, Mýto, Stupno a Strašice).

Rokycanský politický okres měl hustou silniční síť. Nejdůležitější byla silnice vedoucí z Prahy přes Rokycany na Plzeň. Rokycanským okresem procházely 4 železniční trati: hlavní trať z Prahy do Plzně a do Brodu nad Lesy (doprava zahájena 1862), odbočka této trati z Chrástu na Břasy a do Radnic (doprava zahájena 1863 a 1894), hlavní trať Plzeň – České Budějovice (doprava zahájena 1868) probíhala jen ve výběžku okresu u Štáhlav. Místní dráha Rokycany – Nezvěstice byla dokončena v roce 1882.

V letech 1850 – 1855 patřil také k rokycanskému politickému okresu soudní okres Blovice. V popisu se o tomto soudním okrese nezmiňují, protože tento soudní okres je popsán v inventáři Františka Fabiana „Okresní úřad Plzeň“, vypracovaného ve zdejším archivu v roce 1959.

II. Dějiny fondu

Archiv ministerstva vnitra v Praze přejímal po roce 1918 registry různých státních úřadů nižších instancí z území Čech. Podobně tomu bylo i se starší částí registry Okresního úřadu Rokycany z let 1850 – 1868, která však byla v roce 1952 převezena z ÚAMV v Praze do bývalého krajského archivu v Plasích. Další část spisového materiálu z let 1850 – 1942 byla uložena ve spisovně Okresního národního výboru v Rokycanech. V roce 1942 byla však řada těchto spisů zničena. Při zrušení Okresního úřadu v Rokycanech byla při předávání agendy Okresního úřadu v Plzni velká část spisů odvezena do papírny z příkazu okresního hejtmana. Tehdy se také ztratila většina presidiálních spisů.

První zmínku o skartaci zbylého materiálu máme z roku 1948, kdy byly vyskartovány nedůležité spisy a byly odvezeny do papírny v Bukovci. V roce 1951 byla spisovna umístěna ve vlhké sklepní místnosti ONV Rokycany. V době od 3.11.1952 do 24.2.1953 byla provedena u ONV v Rokycanech skartace zmíněných spisů dr. Maxmiliánem Šimanovským a okresním archivářem Martinem Švíglerem. Vyskartovaný materiál z let 1850 – 1865 a 1897 – 1903 byl předán i s knihami do krajského archivu v Plasích 2.3.1953. Spisy ze skartace pořádali 18. - 24.3.1953 V. Zeman, M. Šimanovský, B. Benetka. Mladší proskartované spisy z let 1903 – 1937 a neproskartované spisy z let 1938 – 1942 byly uloženy v okresním depozitáři ONV Rokycany až do roku 1957, kdy byly Státním archivem v Plzni. 26.6.1959 sem byly převzaty též tři kartóny spisů Okresní správy politické v Rokycanech, takže všechn zachovalý materiál vzniklý činností Okresního úřadu Rokycany byl spojen.

III. Popis fondu

Do Státního archivu v Plzni bylo celkem převzato 36 svazků knih, 223 kartonů a 43 fasciklů. Všechn tento materiál byl v době od srpna do října 1960 podroben vnitřní skartaci. Materiál určený k úschově byl uspořádán a zinventarizován. Na zpracování fondu se podíleli prom. historik Jan Pelant a prom. historik Zdeňka Hledíková; při zpracování fondu spolupracoval též dokument. Pracovník Ondřej Vaďura. Úvod k inventáři sestavil prom. historik Jan Pelant.

Fond je zpracován a zinventarizován podle směrnic pro zpracování fondů okresních úřadů. Při pořádání bylo především však postupováno podle dosud netištěného pojednání pracovníků archivu Františka Fabiana a dr. Antonína Macáka; Co vybrat pro archiv ze spisů okresních úřadů. (Zkušenosti z archivních prohlídek).“

Fond obsahuje materiál z let 1850 – 1942 (při čemž poslední manipulace přesahuje až do roku 1943). Prezidiální spisy se zachovaly pouze ve dvou kartónech (před skartací ve čtyřech) z let 1850 – 1868. Zápisy odpovídající zápisům v jednacích protokolech byly připojeny k prezidiálním spisům při každém roku již u Okresního úřadu Rokycany. Jinak většina prezidiálních spisů byla zničena za okupace. Ze všeobecné registratury zbylo po skartaci 138 kartonů. Vnitřní členění spisů všeobecné registratury do registraturních systémů, jakož i archivní struktura celého fondu jsou uvedeny v přílohách. Celkem bylo použito u Okresního úřadu Rokycany tři registraturních systémů. Nejdříve to byl třináctiskupinový plán staršího typu v letech 1850 – 1855. Od roku 1855 bylo používáno novějšího třináctiskupinového plánu, všeobecně užívaného v letech 1855 – 1900. U Okresního úřadu Rokycany byl tento registraturní plán používán i po tomto roce až do zrušení okresního úřadu v roce 1942. Tento plán byl jen nepatrně pozměněn. Do skupiny 10, kde měly být chudinské záležitosti, byly vmanipulovány spisy okresního správního výboru z let 1925 – 1927 o stavbě o opravách silnic. I po roce 1928 byla tato 10. skupina rezervována pro silniční záležitosti. Spisy agendy péče o uprchlíky z let 1938 – 1939 byly zařazeny do všeobecné registratury do pododdělení I/4. Další změnou bylo přidání podskupiny 11/56, která byla vyhrazena pro živnostenská společenstva. Také podskupina 13/1 nebyla vyhrazena pro spisy vojenských úřadů a ústavech, ale obecním stavbám.

V roce 1940 se začal používat jedenáctiskupinový registraturní plán, ale většinou se užíval i nadále plán třináctiskupinový. Z jedenáctiskupinového plánu se nám zachovaly jen skupiny I, III, VI a X.

IV. Obsah fondu

Jak již zmíněno, ze všeobecné registratury se zachovaly presidiální spisy jen z let 1850 – 1868. Ze všeobecné registratury zasluhuje pozornosti velká podskupina 8/5 z let 1896 – 1942 (45 kartonů), ve které 2 503 čísel je věnováno spolkové činnosti různých politických a zájmových organizací na Rokycansku. Najdeme zde též spisy o činnosti Rudých odborů na Rokycansku (č. 1 882), o rozpuštění KSČ (č. 2 324, č. 2 319, 2 321). Ve skupině 9 jsou ve velkém počtu zachovány spisy o jednotlivých stavbách (i průmyslových podniků), na Rokycansku (20 kartonů). Rozsáhlá je též skupina 11, ve které jsou věci zemědělské, vodohospodářské a povolování živností (30 kartonů). Čtrnáct kartonů, které obsahují věci matriční, domovské a státního občanství, patří do 4. skupiny. Je zde též řada dokladů o vystěhovalectví v padesátých letech minulého století a opční záležitosti z let 1938 – 1940. V podskupině 11/27 jsou zajímavá montana a spisy o hornickém hnutí v letech 1910 – 1940. V podskupině 13/1 jsou spisy o obecních stavbách pro nezaměstnané. Fondu lze využít ke studiu hospodářských, sociálních a kulturních dějin celého bývalého politického okresu Rokycany.

V. Záznam o uspořádání fondu

Fond Okresní úřad Rokycany uspořádal v roce 1960 ve Státním archivu v Plzni Jan Pelant.

Plzeň, 1960

prom. hist. Jan Pelant

Seznam použitých pramenů a literatury

Fr. Fabian, Okresní úřad Plzeň 1850 – 1945, Inventáře a katalogy fondů Státního archivu v Plzni, Plzeň, 1959.

Fr. Faktor, Popis okresu blovického, Praha 1887.

Josef Hrabák, Železářství v Čechách jindy a nyní, Praha 1909.

Vojtěch Kraft, Z dějin železářství na Rokycansku, Plzeňsko XVI (1934), str. 50N, 74n.

Politický a školní okres rokycanský, Rokycany 1898.

Rakovnicko a Zbirožsko, Oblastní turistický průvodce 13, Praha 1959.

F. Raušar, Vývoj hospodářský a sociální v okrese blovickém, sborník Plzeň a Plzeňsko II, Plzeň 1930, str. 57 – 72.

F. Roubík, Ke vzniku správního rozdělení Čech z roku 1850, Sborník AMV XI, 1938.

F. Roubík, Vývoj správního rozdělení Čech v letech 1850 – 1968, Sborník AMV XII, 1939.

Státní archiv v Plzni, průvodce po archivních fondech, 1958.

Seznam míst:

Landeseintheilung 1854.

Orts-Repertorium 1872 (podle sčítání lidu k 31.12.1869).

Seznam míst v král. českém 1886 (podle sčítání lidu 1880).

Seznam míst v král. českém 1893 (podle sčítání lidu 1890).

Seznam míst v král. českém 1907 (podle sčítání lidu 1900).

Seznam míst v král. českém 1913 (podle sčítání lidu 1910).

Statistický lexikon obcí v RČS 1924 (podle sčítání lidu k 15.2.1921).

Statistický lexikon obcí v RČS 1934 (podle sčítání lidu k 1.12.1930).

Archivní struktura fondu

Knihy

Evidenční – 9 knih

Spisový materiál

A) Registraturní pomůcky

1)k všeobecné registratuře – 21 podacích protokolů, 1 elench

Spisy

1)prezidiální – 2 kartony

všeobecná registratura – 136 kartonů

Registraturní plán 1 – 13

1)manipulace 1850 – 1855 – 21 kartonů

manipulace 1855 - 1968 – 15 kartonů

manipulace 1896 – 1942 – 98 kartonů

Registraturní plán I – XI

4)manipulace 1940 – 1942 – 2 kartony

Registraturní systémy

Třináctiskupinový – starší typ (manipulace 1850 – 1855)

1.Dvůr a stát

Stavovské záležitosti

Obecní záležitosti

Státní občanství, domovské právo, matriční záležitosti

Náboženství a duchovenstvo

Vyučování a výchova

Zdravotní záležitosti, dobročinné ústavy a nadace

Policejní záležitosti

Stavební a požární policie

Trestní policie

Zemědělství, živnosti, obchod a průmysl, doprava

Státní finance

Vojenské záležitosti

Třináctiskupinový – novější typ (manipulace 1855 – 1868, 1896 – 1942)

I. Dvůr a stát

Stavovské záležitosti

Obecní záležitosti

Státní občanství, domovské právo, matriční záležitosti

Náboženské záležitosti

Školství a osvěta

Zdravotní záležitosti

Policejní záležitosti

Stavební a požární policie

Stavby a opravy silnic

Zemědělství, živnosti, obchod a průmysl, doprava

Státní finance

Vojenské záležitosti

Jedenáctiskupinový (manipulace 1940 – 1942)

I. Ústavní věci státu, země, okresu a obcí

Hospodářské a finanční věci

Bezpečnost (včetně trestních věcí)

Spolky a shromáždění, různé

Vojenské věci

Živnosti, obchod a průmysl

Školství a osvěta, kultové, manželské, matriční a nadační věci

Sociální péče

Zdravotní a veterinární věci

Zemědělství, honební, lesní a vodní věci

Věci civilních techniků, stavební, požární, dopravní a strojní věci

Inv. č.	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
<u>I. Knihy</u>			
I. 1. Knihy evidenční			
1	Seznam vydaných pasů	1855 - 1856	K 1
2	Seznam vydaných domovských listů	1857 - 1858	K 2
3	Seznam vydaných domovských listů	1859 - 1861	K 3
4	Seznam vydaných domovských listů	1861 - 1865	K 4
5	Seznam vydaných vandrovních knížek	1862 - 1868	K 5
5a	Výkaz propuštění a nabytí státního občanství	1888 - 1929	K 5a
5b	Výkaz propuštění a nabytí státního občanství	1930 - 1941	K 5b
5c	Seznam podání ve věcech státního občanství	1923 - 1926	K 5c
6	Osvědčení státního občanství	1938 - 1939	K 6
7	Záznam pokut	1938 - 1941	K 7
8	Záznam cizích pokut	1940 - 1942	K 8
9	Záznam o trestních nálezech	1941 - 1942	K 9
9a	Knihovodního práva, 1 - 145	1902	K 9a
9b	Knihovodního práva, 146 - 204	1902	K 9b

II. Spisový materiál

II. 1 Registraturní pomůcky

II. 1. 1 Podací protokoly

10	Podací protokol všeobecný (čj. 1-14450)	1897	R 1
11	Podací protokol všeobecný (čj.14451-27950)	1897	R 2
12	Podací protokol všeobecný (čj. 27951-41412)	1897	R 3
13	Podací protokol všeobecný (čj. 1-14660)	1898	R 4

Inv. č.	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
14	Podací protokol všeobecný (čj. 14661-27870)	1898	R 5
15	Podací protokol všeobecný (čj. 27871-41514)	1898	R 6
16	Podací protokol všeobecný (čj. 1-15440)	1899	R 7
17	Podací protokol všeobecný (čj. 15441-29480)	1899	R 8
18	Podací protokol všeobecný (čj. 29481-44014)	1899	R 9
19	Podací protokol všeobecný (čj. 1-14080)	1900	R 10
20	Podací protokol všeobecný (čj. 14081-26720)	1900	R 11
21	Podací protokol všeobecný (čj. 26721-38259)	1900	R 12
22	Podací protokol všeobecný (čj. 1-13720)	1901	R 13
23	Podací protokol všeobecný (čj. 13721-25720)	1901	R 14
24	Podací protokol všeobecný (čj. 25721-37009)	1901	R 15
25	Podací protokol všeobecný (čj. 1-12500)	1902	R 16
26	Podací protokol všeobecný (čj. 12511-22830)	1902	R 17
27	Podací protokol všeobecný (čj. 22831-32351)	1902	R 18
28	Podací protokol všeobecný (čj. 1-13220)	1903	R 19
29	Podací protokol všeobecný (čj. 13221-27120)	1903	R 20
30	Podací protokol všeobecný (čj. 27121-41244)	1903	R 21

Inv. č.	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
---------	---------------	---------------	--------------

II. 1. 2 Indexy, elenchy, repertáře

31	Elench odd. 8, pododd. 33-59 (správní přestupky jednotlivců A-Z)	1859 - 1864	R 22
----	---	-------------	------

II. 2 Spisy

II. 2. 1 Presidiální spisy

32	Presidiální spisy	1850	N 1
33	Presidiální spisy	1851	N 1
34	Presidiální spisy	1852	N 1
35	Presidiální spisy	1853	N 1
36	Presidiální spisy	1854	N 1
37	Presidiální spisy	1855	N 2
38	Presidiální spisy	1856	N 2
39	Presidiální spisy	1857	N 2
40	Presidiální spisy	1858	N 2
41	Presidiální spisy	1859	N 2
42	Presidiální spisy	1860	N 2
43	Presidiální spisy	1861	N 2
44	Presidiální spisy	1862	N 2
45	Presidiální spisy	1863	N 2
46	Presidiální spisy	1864	N 2
47	Presidiální spisy	1865	N 2
48	Presidiální spisy	1866	N 2
49	Presidiální spisy	1867	N 2
50	Presidiální spisy	1868	N 2

Inv. č.	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
---------	---------------	---------------	--------------

II. 2. 2 Všeobecná registratura

a) Registraturní plán 1 - 13 (1850 - 1855)

51	Oslavy členů císařského rodu	1853 - 1854	N 3
51	Vyslanectví, konzuláty	1851 - 1852	N 3
53	Statistika	1851 - 1854	N 3
54	Přebírání patrimoniálních spisů (10)	1850	N 4
54	Přebírání patrimoniálních spisů (20 - 369)	1850 - 1853	N 5
54	Přebírání patrimoniálních spisů (474 - 622)	1853 - 1855	N 6
55	Disciplinární spisy úředníků	1850 - 1851	N 6
56	Političtí úředníci a zřízení	1850, 1853	N 6
57	Vytváření samostatných obcí, volby obecních představenstev (2-14)	1850	N 7
57	Vytváření samostatných obcí, volby obecních představenstev (17 - 45)	1850 - 1854	N 8
57	Vytváření samostatných obcí, volby obecních představenstev (47 - 111)	1850 - 1855	N 9
58	Správa obecních hospodářství	1850	N 10
58	Správa obecních hospodářství	1850 - 1855	N 11
59	Vystěhovatelství	1850	N 12
60	Fary a kostely (R - Ž)	1850 - 1855	N 12
61	Vyšší školy	1854	N 13
62	Hlavní a obecné školy všeobecně	1850 - 1855	N 13
63	Jednotlivé školy (dle míst, M)	1850 - 1855	N 13
63	Jednotlivé školy (dle míst, N - Z)	1850 - 1855	N 14

Inv. č.	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
64	Zdravotní záležitosti, hlášení	1850 - 1851	N 14
65	Policejní záležitosti všeobecně	1850 - 1854	N 15
66	Povolování staveb (A - B)	1850 - 1854	N 15
66	Povolování staveb (C - F)	1850 - 1855	N 16
66	Povolování staveb (G - J)	1850 - 1855	N 17
66	Povolování staveb (K)	1850 - 1855	N 18
66	Povolování staveb (L - O)	1850 - 1855	N 19
66	Povolování staveb (P - R)	1850 - 1855	N 20
66	Povolování staveb (S - U)	1850 - 1855	N 21
66	Povolování staveb (V - Z)	1850 - 1855	N 22
67	Trestní záležitosti jednotlivců	1853 - 1854	N 22
68	Zemědělství všeobecně	1853	N 22
69	Povolování živností (dle žadatele, A - O)	1849 - 1854	N 23
70	Státní půjčky a obligace	1850 - 1853	N 23
71	Daňové záležitosti všeobecně	1850 - 1854	N 23
72	Berní úřady	1850 - 1851	N 23
73	Pozemkový katastr	1850 - 1851	N 23
74	Daň osobní a daň z příjmů	1848 - 1850	N 23
75	Výkazy o státních financích	1850 - 1855	N 23
76	Sčítání lidu	1850 - 1852	N 23
77	Občanské sbory	1850 - 1855	N 23

Inv. č.	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
b) Registrurní plán 1 - 13 (1855 - 1868)			
78	Udělování šlechtictví, řádů a vyznamenání	1856 - 1858	N 24
79	Vyvazovací záležitosti	1855 - 1867	N 24
80	Státní občanství všeobecně	1861	N 24
81	Vystěhovalectví a přistěhovalectví (2 - 40)	1855 - 1857	N 24
81	Vystěhovalectví a přistěhovalectví (41 - 80)	1855 - 1857	N 25
81	Vystěhovalectví a přistěhovalectví (81 - 156)	1855 - 1867	N 26
82	Domovské právo	1857 - 1862	N 27
83	Náboženské věci všeobecně	1855 - 1867	N 27
84	Jednotlivé fary a kostely	1855 - 1867	N 27
85	Jednotlivé školy (dle míst)	1856 - 1867	N 27
86	Zdravotní záležitosti všeobecně	1855 - 1867	N 28
87	Zdravotní věci jednotlivců	1855	N 28
88	Jednotlivé stavby a požáry (A - D)	1855 - 1868	N 28
88	Jednotlivé stavby a požáry (E - L)	1855 - 1868	N 29
88	Jednotlivé stavby a požáry (M - S)	1855 - 1868	N 30
88	Jednotlivé stavby a požáry (Š - T)	1855 - 1868	N 31
88	Jednotlivé stavby a požáry (V - Z)	1855 - 1868	N 32
89	Jednotlivé chudinské věci (K - Z)	1856 - 1865	N 33
90	Zemědělské záležitosti	1857 - 1865	N 34
91	Silnice, mosty, železnice (stavby, údržba, 14 - 59)	1855 - 1865	N 35

Inv. č.	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
91	Silnice, mosty, železnice (stavby, údržba, 82)	1855 - 1868	N 36 - 37
91	Silnice, mosty, železnice (stavby, údržba, 92 - 140)	1855 - 1868	N 38
c) Registraturní plán 1 - 13 (1896 - 1942)			
92	Protektorátní oslavy	1939 - 1940	N 39
93	Úřední listy, generálie, nařízení zemského úřadu (325 - 3057)	1939 - 1940	N 40
93	Úřední listy, generálie, nařízení zemského úřadu (3060 - 3579)	1939 - 1940	N 40
94	Jednotliví zaměstnanci státních úřadů (H - R)	1926 - 1940	N 41
95	Státní půjčky, obecní majetek	1897 - 1940	N 42
96	Hřbitov u Rokycan	1872 - 1932	N 43
97	Podpůrný fond městských železáren	1937	N 43
98	Státní občanství všeobecně	1939 - 1940	N 44
99	Vystěhovalectví a přistěhovalectví	1937 - 1939	N 44
100	Domovské právo	1933 - 1939	N 44
101	Opční záležitosti (B - C)	1940	N 45
101	Opční záležitosti (D - E)	1939 - 1940	N 46
101	Opční záležitosti (F - Ch)	1938 - 1939	N 47
101	Opční záležitosti (I)	1938 - 1941	N 48
101	Opční záležitosti (K 4781 - 5150)	1938 - 1941	N 48
101	Opční záležitosti (K 5152 - 5715)	1938 - 1941	N 49
101	Opční záležitosti (K 5716 - 5801)	1938 - 1941	N 49

Inv. č.	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
101	Opční záležitosti (L - M)	1934 - 1941	N 50
101	Opční záležitosti (N - Š)	1940 - 1941	N 51
101	Opční záležitosti (S - Š)	1900 - 1909	N 52
101	Opční záležitosti (V 14 - 22)	1897 - 1901	N 52
101	Opční záležitosti (V 2703 - 2714)	1940	N 53
101	Opční záležitosti (Z)	1938 - 1940	N 53
102	Náboženské věci všeobecně	1889 - 1926	N 54
103	Jednotlivé fary a kostely (hlavně oprava a stavba budov, D 5 - 12)	1899 - 1908	N 54
103	Jednotlivé fary a kostely (hlavně oprava a stavba budov, D 17 - 19)	1896 - 1929	N 55
103	Jednotlivé fary a kostely (hlavně oprava a stavba budov, E - L)	1889 - 1912	N 55
103	Jednotlivé fary a kostely (hlavně oprava a stavba budov, M - S)	1896 - 1935	N 56
103	Jednotlivé fary a kostely (hlavně oprava a stavba budov, Š - V)	1896 - 1929	N 57
104	Změna náboženského vyznání (A - Z)	1896 - 1929	N 57
105	Zabavení komunistického tisku	1932	N 58
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 1 - 57)	1896 - 1942	N 58
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 58 - 72)	1896 - 1942	N 59
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 73 - 90)	1896 - 1942	N 60

Inv. č.	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 91 - 111)	1896 - 1942	N 61
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 112 - 125)	1896 - 1942	N 62
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 126 - 145)	1896 - 1942	N 63
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 146 - 160)	1896 - 1942	N 64
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 167 - 193)	1896 - 1942	N 65
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 194 - 205)	1896 - 1942	N 66
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 206 - 255)	1896 - 1942	N 67
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 257 - 325)	1896 - 1942	N 68
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 327 - 359)	1896 - 1942	N 69
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 362 - 429)	1896 - 1942	N 70
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 430 - 495)	1896 - 1942	N 71
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 496 - 546)	1896 - 1942	N 72
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 447 - 600)	1896 - 1942	N 73
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 601 - 635)	1896 - 1942	N 74
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 636 - 684)	1896 - 1942	N 75
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 686 - 720)	1896 - 1942	N 76
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 721 - 779)	1896 - 1942	N 77

Inv. č.	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 782 - 836)	1896 - 1942	N 78
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 837 - 880)	1896 - 1942	N 79
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 882 - 960)	1896 - 1942	N 80
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 961 - 1000)	1896 - 1942	N 81
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 1001 - 1048)	1896 - 1942	N 82
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 1051 - 1100)	1896 - 1942	N 83
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 1102 - 1168)	1896 - 1942	N 84
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 1170 - 1200)	1896 - 1942	N 85
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 1211 - 1280)	1896 - 1942	N 86
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 1281 - 1330)	1896 - 1942	N 87
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 1331 - 1375)	1896 - 1942	N 88
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 1376 - 1435)	1896 - 1942	N 89
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 1437 - 1500)	1896 - 1942	N 90
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 1501 - 1582)	1896 - 1942	N 91
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 1583 - 1637)	1896 - 1942	N 92
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 1638 - 1719)	1896 - 1942	N 93
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 1720 - 1798)	1896 - 1942	N 94

Inv. č.	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 1802 - 1875)	1896 - 1942	N 95
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 1878 - 1960)	1896 - 1942	N 96
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 1963 - 2097)	1896 - 1942	N 97
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 2100 - 2300)	1896 - 1942	N 98
106	Spolkové záležitosti (založení spolků, volby výborů, rozpuštění, 2301 - 2442)	1896 - 1942	N 99
106	Spolkové záležitosti (spolky vzniklé v roce 1940, 30 - 46)	1940 - 1941	N 100
106	Spolkové záležitosti (spolky vzniklé v roce 1940, 47 - 70)	1940 - 1941	N 101
106	Spolkové záležitosti (spolky vzniklé v roce 1940, 71 - 91)	1940 - 1941	N 102
107	Stavební záležitosti všeobecně	1934 - 1936	N 103
108	Jednotlivé stavby (abecedně, B - Ch)	1895 - 1936	N 103
108	Jednotlivé stavby (abecedně, K - N)	1897 - 1941	N 104
108	Jednotlivé stavby (abecedně, R 7 - 48)	1897 - 1908	N 105
108	Jednotlivé stavby (abecedně, R 7 - 48)	1897 - 1908	N 105
108	Jednotlivé stavby (abecedně, R 118 - 360)	1939 - 1940	N 106
108	Jednotlivé stavby (abecedně, P - S)	1897 - 1940	N 107
108	Jednotlivé stavby (abecedně, Š - V)	1896 - 1940	N 108
108	Projekt hospodářské školy v Rokycanech	1902 - 1903	N 109
109	Stavby a opravy silnic	1925 - 1933	N 110

Inv. č.	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
110	Zemědělské záležitosti	1918	N 111
111	Lesnictví a myslivost všeobecně	1933 - 1935	N 111
112	Lesnictví a myslivost (abecedně, B - F)	1931 - 1940	N 111
113	Dolování	1910 - 1940	N 112
114	Obchod a živnosti všeobecně (11 - 779)	1911 - 1933	N 113
114	Obchod a živnosti všeobecně (1608 - 2030)	1939 - 1940	N 114
115	Obchod a živnosti jednotlivě (C - R)	1911 - 1940	N 114
115	Obchod a živnosti jednotlivě (S - U)	1930 - 1940	N 115
116	Komunikace, přestupky silničního řádu (467 - 5668)	1934 - 1940	N 116
116	Komunikace, přestupky silničního řádu (6644 - 8281)	1934 - 1940	N 117
116	Komunikace, přestupky silničního řádu (8281)	1934 - 1940	N 118
116	Komunikace, přestupky silničního řádu (8281 - 11852)	1934 - 1940	N 119
117	Vodní toky: stavby, mýta, doprava (24 - 237)	(1882) - 1925	N 120
117	Vodní toky: stavby, mýta, doprava (248 - 376)	1903 - 1923	N 121
117	Vodní toky: stavby, mýta, doprava (429 - 640)	1912 - 1923	N 122
117	Vodní toky: stavby, mýta, doprava (741 - 823)	1920 - 1935	N 123
117	Vodní toky: stavby, mýta, doprava (843 - 996)	1920 - 1935	N 124
117	Vodní toky: stavby, mýta, doprava (1011 - 1210)	1909 - 1935	N 125

Inv. č.	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
117	Vodní toky: stavby, mýta, doprava (1231 - 1361)	1906 - 1933	N 126
117	Vodní toky: stavby, mýta, doprava (1440 - 1709)	1931 - 1937	N 126
117	Vodní toky: stavby, mýta, doprava (1760 - 1961)	1938 - 1940	N 126
118	Pošty, telegraf, telefon	1911, 1934 - 1940	N 129
119	Živnostenská společenstva (33 - 40)	(1886) - 1941	N 129
119	Živnostenská společenstva (41 - 45)	(1886) - 1941	N 130
119	Živnostenská společenstva (46 - 70)	(1886) - 1941	N 131
119	Živnostenská společenstva (102 - 200)	(1886) - 1941	N 132
119	Živnostenská společenstva (204 - 235)	(1886) - 1941	N 133
119	Živnostenská společenstva (237 - 333)	(1886) - 1941	N 134
119	Živnostenská společenstva (334 - 404)	(1886) - 1941	N 135
120	Obecní stavby (pro nezaměstnané)	1940	N 136
121	Kasárna v Rokycanech	1898 - 1901	N 136
d) Registraturní plán I - XI (1940 - 1942)			
122	Jazykové zkoušky z němčiny okresních a obecních zaměstnanců	1942	N 137
123	Správní přestupky (abecedně, H - K, U)	1941 - 1942	N 137
124	Živnostenská oprávnění	1940 - 1942	N 138
125	Schvalování živnostenských provozoven	1940 - 1942	N 138
126	Živnostenská společenstva, zřizování a změny	1940 - 1942	N 138
127	Meliorační projekt vodního družstva Smědčice	1942	N 138

Inv. č.	Obsah a popis	Časový rozsah	Číslo ev. j.
---------	---------------	------------------	-----------------

III. Účetní materiál

III. 1 Knihy

128	Hlavní kniha pro státní hospodářství okresního úřadu	1939 - 1942	K 10
129	Hlavní kniha kaucí a deposit okresních	1934 - 1938	K 11
130	Hlavní kniha okresního fondu, příjem	1942	K 12
131	Deník pomoci okresu na nezaměstnané	1935 - 1942	K 13
132	Pokladní deník, uprchlíci	1938 - 1942	K 14

Rejstřík věcný

hřbitov	96
kasárna	121
kniha vodní	9a, 9b
knížka vandrovní	5
list domovský	2-4
občanství státní	5a, 5b, 5c, 6, 80, 98
obec	57
pas cestovní	1
plán stavební	108
projekt meliorační	127
představenstvo obecní	57
škola hospodářská	108
výstavba	108, 121
železárny městské	97

Rejstřík místní

Smědčice, okr. Rokycany

127

Rejstřík institucí	
Hospodářská škola Rokycany	108
Podpůrný fond Železáren města Rokycan	97
Vodní družstvo Smědčice	127
Zemský úřad Praha	93

Tiráž

Název archivní pomůcky: Okresní úřad Rokycany
Časový rozsah: 1850 - 1942
Počet evidenčních jednotek: 174 (36 svazků, 138 kartonů)
Počet inventárních jednotek: 132
Zpracovatel(é) archivního
souboru: prom. hist. Jan Pelant
Zpracovatel(é) archivní
pomůcky: prom. hist. Jan Pelant
Počet stran: 15 (v elektronické verzi 33)

“Elektronická verze AP může obsahovat oproti fyzické AP několik změn: mj. jiný počet stran, rejstříky.”

Nová tiráž GI 2012-2014

Název archivní pomůcky:	Okresní úřad Rokycany I
Značka archivního fondu:	OkÚ Rokycany I
Časový rozsah:	1850-1942
Počet evidenčních jednotek:	179 (19 úředních knih, 21 podacích protokolů, 1 elench, 138 kartonů)
Počet inventárních jednotek:	132
Rozsah v bm:	18,7
Stav ke dni:	1960 (GI 13. 11. 2014)
Zpracovatel archivního fondu:	prom. hist. Jan Pelant
Zpracovatel archivní pomůcky:	prom. hist. Jan Pelant
Počet stran:	33
Počet exemplářů:	3
Pomůcku schválil:	nelze zjistit